

# 坚定砥砺前行奋进的中国信心

## ——论贯彻落实全国两会精神

新华社评论员

奋进正当时,追梦再出发。刚刚闭幕的全国两会对今年各项工作作出部署,凝聚起上下同心、团结奋斗的强大力量,激励着我们为梦想砥砺前行。开完两会,人们的一个普遍感受就是:信心更强了,底气更足了,干劲更大了。奋进正当时,追梦再出发。刚刚闭幕的全国两会对今年各项工作作出部署,凝聚起上下同心、团结奋斗的强大力量,激励着我们为梦想砥砺前行。开完两会,人们的一个普遍感受就是:信心更强了,底气更足了,干劲更大了。奋进正当时,追梦再出发。刚刚闭幕的全国两会对今年各项工作作出部署,凝聚起上下同心、团结奋斗的强大力量,激励着我们为梦想砥砺前行。开完两会,人们的一个普遍感受就是:信心更强了,底气更足了,干劲更大了。

坚定信心,源自对发展大势的深刻把握。前进路上,我们面临各种风险挑战,改革发展稳定任务艰巨繁重。但从总体上看,我国发展仍处于重要战略机遇期,“时”与“势”依然在我们这边。困难不容低估,信心不可动摇,干劲不能松懈。要看到,风浪是前进中的波动,问题是成长中的阵痛。面对风险挑战,要善于化危为机、趋利避害,紧扣重要战略机遇期新内涵,坚定信心、保持定力,才能“任凭风浪起,稳坐钓鱼船”,牢牢掌握发展主动权。

坚定信心,源自党中央的正确领导和科学决策。两会期间,习近平总书记就生态文明建设、脱贫攻坚、乡村振兴、创新创业创造、国防和军队建设、文艺创作和学术创新等与代表委员深入交流,作出一系列重要论述,为破解改革发展难题、做好各方面工作指明了方向。聚焦推动高质量发展、深化改革开放、打好三大攻坚战等重点任务,两会汇众智、集群力,作出一系列务实可行的工作安排。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,解难题有高招,打硬仗有实招,于重点处着力,在关键处发力,我们就有了迎难而上、无坚不摧的底气,我们就有了攻坚克难的必胜信念。

坚定信心,源自中国人民的伟大力量。近14亿人民对美好生活的向往,是我们前进的强大动力。城镇就业新增1100万人以上、大病保险报销比例提高到60%、多渠道扩大学前教育供给……今年两会不断释放民生利好,体现了以人民为中心的发展思想,让广大人民群众看到了新希望。生活有奔头、事业有干头、未来有盼头,必将激发亿万人民追梦圆梦的奋进力量,为各项事业发展注入强大正能量。有梦想就有希望,有信心就有力量。让我们坚定必胜信心,激发实干力量,把两会精神落到实处,向着美好明天奋力奔跑,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

# 我省1.2万名驻村第一书记获赠《半月谈》

本报讯 记者胡海林报道 3月16日,新华社辽宁分社、邮储银行辽宁省分行在沈阳举行仪式,向全省1.2万名精准扶贫驻村第一书记赠阅全年《半月谈》杂志。

地基层丰富多彩的脱贫先进事例和经验。此次赠阅活动,旨在对接我省驻村第一书记平台,通过“送政策、送信息、送知识”,帮助驻村第一书记开阔视野、增强本领,并借鉴先进事例及经验,提升其解决基层问题的能力,为辽宁乡村振兴和社会主义新农村建设发挥积极作用。

# 辽宁证监局启动“3·15”投资者教育系列活动

本报讯 记者张学军报道 辽宁证监局以“3·15国际消费者权益日”为契机,联合辽宁证券业协会、辽宁省期货业协会等单位开展“3·15”投资者教育系列活动,旨在促进广大投资者形成健康投资理念,提升“知权、行权、维权”的保护意识。

证监局将组织辖区320多家证券期货经营机构通过显示屏、交易系统、微信微博客户端等渠道进行“理性投资、价值投资、长期投资”宣传,并通过开展专题講座、知识竞赛等宣传活动,将证券期货投资知识送到广大投资者身边。

# 证监会印发2019年度立法工作计划

据新华社北京3月16日电(记者刘玉龙 刘慧)证监会近日印发2019年度立法工作计划,进一步完善证券期货监管法律法规实施规范体系,加强市场基础制度建设,依法推进资本市场长期稳定健康发展。

项目”13件,列入“需要抓紧研究、择机出台的项目”15件。具体包括:制定《科创板首次公开发行股票注册管理办法(试行)》,公开发布《股权众筹试点管理办法》,完成《证券期货市场评论信息管理暂行办法》的制定、修改,制定《证券期货市场监督管理措施实施程序规定》,完成《期货交易所管理办法》修订工作等。

# 有事勤跑 无事不扰

(上接第一版)“我们这一项目进展非常顺利,多亏了‘项目管家’周到、细致的服务。有了他们的帮助,企业开展工作更有底气,也更有干劲儿。”恒力石化(大连)有限公司总经理助理王来发说。

送检察机关依法审查起诉。“就是要通过强化监督执纪,形成一种风清气正的发展氛围,明确哪些事该做,哪些事不能做,构建亲清的政商关系,服务企业而不干扰企业。”岫岩县纪委书记周辉说。

# 奋进中国 与世界同行

新华社记者

又一个春天来临,草木萌发,万象更新;又一段征程开启,迎难而上,砥砺前行。

国际货币基金组织发言人格里·赖斯认为,中国经济增长目标的调整体现了从保持高速增长到追求高质量发展的转变。

比利时布鲁日欧洲学院院中研究中心研究员邓肯·弗里曼表示,中国过去数十年的改革开放对全球经济发展极其重要,随着中国的经济体量日益增长,其未来走向将具有更重要的全球意义。

## 稳中有进 为世界发展增添信心

为经济增长设定6%—6.5%的目标,深化改革、减税降费、优化营商环境、推进脱贫攻坚、更好保障和改善民生……中国政府的“任务清单”目标清晰、措施稳健,勾勒出中国经济稳中有进的发展态势,也为世界经济发展增添信心。

## 扩大开放 为世界发展注入动力

“要统筹好国内与国际的关系”“推动全方位对外开放”……中国一系列政策宣示给世界吃了“定心丸”。十三届全国人大二次会议通过外商投资法,为推动高水平对外开放提供有力法治保障,进一步增强中国对世界的吸引力。

## 互利共赢 为世界发展提供机遇

办好第二届中国国际进口博览会,加大吸引外资力度,推动共建“一带一路”……“请进来”“走出去”,以更加开放包容的胸襟与世界分享发展机遇。



# 开海节盼丰收

这是3月16日无人机拍摄的二界沟中心渔港内准备出海的渔船。

当日,“中国·盘锦第四届二界沟开海节”在辽宁省盘锦市大洼区二界沟街道举行,当地群众表演了精心准备的各类民俗文化节目,期盼在新的一年里一帆风顺、鱼虾丰收。

新华社记者 潘昱龙 摄

# 省委召开贯彻落实全国两会精神大会

(上接第一版)要坚持问题导向,目标导向、结果导向相统一,加强督导检查,科学设置督导考核,切实把目标任务考准、考实,考出差别、考出干劲,确保督查考核质量。

唐一军在讲话中指出,刚刚闭幕的全国两会,是在新中国成立70周年、全面建成小康社会关键之年召开的一次十分重要的会议,是一次高举旗帜、求真务实、凝心聚力、团结奋进的大会。

神转化为工作思路、细化为实际举措、实化为具体行动,在辽宁大地落地生根、开花结果。二是要细化任务分解,明确工作目标。对国务院政府工作报告确定的目标任务逐条分解细化,逐项严格对照,对已经部署的工作要着力抓好实施推进,对需要完善的工作要着力抓好充实调整,对新的任务部署要着力抓好对标分解,使政府系统各项工作目标再明确、思路再完善、措施再落实,确保各项工作更加符合中央精神、更加符合辽宁实际,推进各项工作取得实实在在的成效。

次会议精神时指出,大会充分体现人民意愿,凝聚新时代共识,体现了党的意志和人民意志的统一,必将鼓舞亿万人民为实现中华民族伟大复兴中国梦努力奋斗。全省各级人大及其常委会要坚决贯彻落实习近平总书记两会期间重要讲话精神,贯彻落实大会精神,从法治保障、监督推进的角度加大工作力度,更好助力辽宁经济社会发展和民主法治建设进程。

创新、勇于创新,崇尚团结、增进团结,进一步加强对政协工作的领导,发挥党组把方向、管大局、保落实的重要作用,定期分析形势,牢牢抓住主要矛盾,做到重点工作重点抓。要紧紧围绕省委、省政府中心工作议政建言,助推中央重大决策部署落地落地。要加强思想政治引领,广泛凝聚共识,扎实做好政协自身建设,进一步提高干部专业化水平,打造过硬的政协机关干部队伍,提升机关服务工作的保障水平,转变作风、敢于担当、主动作为,努力提升监督工作刚性;落实“拓展联系代表渠道,支持和保障代表依法履职”要求,着力密切与人大代表的联系;落实“增强人大工作整体实效”要求,着力打造上下贯通的人大系统;落实“建设忠诚干净担当的高素质人大干部队伍”要求,着力加强常委会自身建设,切实提高履职能力。

好落实,确保每一项工作都保质保量如期完成,为服务保障辽宁全面振兴、全方位振兴作出新的更大贡献。